

ŚCD10.3321.62/2011

Kielce, dnia 29.11.2011r.

wszyscy wykonawcy

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na Dostawę:

- 1) 4 sztuk interaktywnych zestawów multimedialnych (zestaw: komputer przenośny, tablica interaktywna, projektor multimedialny, oprogramowanie specjalistyczne) wraz z osprzętem (uchwyt do rzutnika, głośniki aktywne, natynkowe przyłącze sygnałowe),
- 2) 15 sztuk komputerów przenośnych z zastosowaniem prawa opcji,
- 3) jednej pracowni językowej (zestaw: pulpit nauczyciela, uczniowskie stanowiska przyłączeniowe, słuchawki z mikrofonem dynamicznym, okablowanie, głośniki do zabudowy w biurku nauczyciela, biurko nauczyciela, biurka uczniowskie, krzesło dla nauczyciela, komputer przenośny, projektor multimedialny, ekran sufitowy/ścienny, chwyt sufitowy do projektora, okablowanie do projektora i pozostałych urządzeń) wraz z montażem i szkoleniem, nr postępowania 11/PN/2011.

Zamawiający: Świętokrzyskie Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Kielcach, 25-431 Kielce, ul. Marszałka J. Piłsudskiego 42, informuje, że w dniu 25 listopada 2011r. wykonawcy zwrócili się o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (siwz), poprzez zadania następujących pytań:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania tablic interaktywnych z oprogramowaniem nie kompatybilnym z oprogramowaniem SMART Notebook? Czy jako równoważne Zamawiający uzna dostarczenie wraz z tablicą oprogramowania umożliwiającego nauczycielom pracę w domu - przygotowywanie multimedialnych lekcji w oprogramowaniu tablicy jednak bez konieczności jej podłączenia oraz dającego dodatkowo możliwość tworzenia testów i przeprowadzania ich później przy tablicy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania tablic interaktywnych z oprogramowaniem nie kompatybilnym z oprogramowaniem SMART Notebook, ponieważ Świętokrzyskie Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Kielcach dysponuje interaktywnymi zestawami multimedialnymi (wg. pkt 1 załącznika nr 1 szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia) oraz posiada bogatą bibliotekę zasobów szkoleniowych dostosowanych do wymaganych tablic.

Pytanie 2:

Zamawiający oczekuje dostarczenia w przedmiotowym postępowaniu projektorów w

technologii LCD. Czy jako rozwiązanie równoważne Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania projektorów w technologii DLP? Wiele niezależnych badań uznaje tę technologię za równoważną lub nawet w wielu płaszczyznach lepszą. Technologia DLP umożliwia wyświetlanie bardzo ostrych, wysokiej jakości obrazów z szerokim pasmem odcieni szarości i wiernie odwzorowanymi kolorami przy w zasadzie bezgłośnej pracy. Technologia DLP bazuje na zjawisku odbijania światła przez chip DMD przez co jest wydajniejsza (ponad 60% wydajności) a dodatkowo nie wymaga spolaryzowanej wiązki światła jak w przypadku LCD. Minimalne odległości pomiędzy lusterkami, powodują, że wyświetlany obraz jest jednolity i posiada wyższą postrzegalną rozdzielczość. Współczynnik wypełnienia obrazu wynosi w przypadku DLP ok 90% podczas gdy dla technologii opartej na LCD maksymalnie 70%. Technologia DLP jest również określana jako niezawodna. Poddawano ją wszystkim standardowym testom jakim są poddawane półprzewodniki, jak również przeprowadzono badania na wytrzymałość na szok termiczny, wilgoć, wibracje, uderzenia mechaniczne. Średni czas bezawaryjnej pracy układu DMD wynosi ponad 100 tys. godzin. Według ostatnich badań DLP pozwala zaoszczędzić nawet do 33% żywotności żarówki w porównaniu do technologii LCD. Ponadto technologia DLP nie wymaga stosowania filtrów powietrza, które są niezbędne w projektorach LCD i stanowią dodatkowy koszt eksploatacyjny. W związku z powyżej przytoczonymi argumentami, uważamy, że technologia DLP jest co najmniej równoważna technologii LCD. W celu umożliwienia Wykonawcom uczciwej konkurencji, wnioskujemy o dopuszczenie do postępowania projektorów DLP.

Odpowiedź:

Zamawiający określił wymóg zakupu projektora w technologii LCD i nie dopuszcza technologii DLP jako równoważnej. Zamawiający określa w opisie przedmiotu zamówienia jakiego typu sprzęt jest dla niego najbardziej pożądany. Nie ogranicza to uczciwej konkurencji ponieważ jest na rynku wielu producentów oferujących projektory w technologii LCD, na które zapotrzebowanie zgłasza Zamawiający.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania projektora, który umożliwi wyświetlenie obrazu wykorzystującego całą powierzchnię zaproponowanej tablicy interaktywnej z odległości nie większej niż 65 cm, przy zachowaniu proporcji obrazu, jego formatu a także zapewniając ostrość obrazu na całej powierzchni? Oddalenie projektora od tablicy o zaledwie ~20 cm w stosunku do wymaganych 45 cm nie wpłynie znacząco na komfort pracy z zestawem interaktywnym. Oba rozwiązania eliminują problem zarówno rzucania cienia na tablicę przez prowadzącego jak i zjawisko oślepienia prezentera przez światło projektora (co występuje w przypadku stosowania do prezentacji standardowych projektorów długoogniskowych).

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania ww. projektora. Projektor musi umożliwiać wyświetlanie obrazu wykorzystującego całą powierzchnię zaproponowanej tablicy interaktywnej z odległości nie większej niż 65 cm (odległość od tablicy do elementu optycznego – lustro lub obiektyw) przy zachowaniu proporcji obrazu, jego formatu a także zapewniając ostrość obrazu na całej powierzchni.

Pytanie 4:

Zamawiający oczekuje dostarczenia projektorów o wadze nie większej niż 6 kg. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dostarczenie projektorów o wadze max. 7,6 kg? Projektor przeznaczony jest do instalacji na uchwycie a więc jego waga nie powinna mieć dla Zamawiającego istotnego znaczenia gdyż nie będzie on stale przenoszony. Projektor o wadze 7,6 kg zawieszony na dedykowanym przez producenta uchwycie instalacyjnym będzie spełniał zwoje zadanie w taki sam bezpieczny sposób jak projektor o wadze do 6 kg.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza dostarczenia projektora o wadze wyższej niż 6 kg.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaproponowanie projektorów nie posiadających funkcjonalności wymiany lampy bez konieczności demontażu projektora?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na dostawę projektorów nie posiadających funkcjonalności wymiany lampy bez konieczności demontażu projektora.

Pytanie 6:

W rozdziale III. 1.1 SIWZ zamawiający wymaga cyt. „Dostarczone: interaktywne zestawy multimedialne wraz z osprzętem, komputery przenośne, pracownia językowa, muszą być sprzętem jednorodnym (jednolitość producenta, marki i parametrów poszczególnych rodzajów urządzeń wchodzących w skład zestawu)”

Proszę o usunięcie ww. zapisu z SIWZ, bądź wskazanie producentów sprzętu zgodnie z ww. wymogiem dla np. :

zestawu I - multimedialne zestawy interaktywne w składzie:

- tablica interaktywna dotykowa (wg SIWZ -jeden producent to Smart Technologies Inc. (pożądany model to SmartBoard 680)
- projektor ultrakrótkoogniskowy (wg SIWZ- producent to Hitachi, model ED-A101)
- głośniki aktywne - możliwość wyboru
- natynkowe przyłącze sygnałowe - możliwość wyboru
- komputer przenośny — J.w.

Odpowiedź:

Zamawiający w rozdziale III. 1.1 SIWZ wymaga cyt. „Dostarczone: interaktywne zestawy multimedialne wraz z osprzętem, komputery przenośne, pracownia językowa, muszą być sprzętem jednorodnym (jednolitość producenta, marki i parametrów poszczególnych rodzajów urządzeń wchodzących w skład zestawu) ... „, to oznacza, że np. wszystkie rzutniki wchodzące w skład zestawów muszą być identyczne.

Pytanie 7:

W rozdziale III.2.9 SIWZ zamawiający wymaga dołączenia do oferty wykazu

certyfikowanych przez producenta w Polsce punktów serwisowych. Czy Zamawiający rezygnuje z przedstawienia wymienionych certyfikatów, autoryzujących wymienione punkty serwisowe?

Odpowiedź:

Zgodnie z rozdziałem III.2.9. Wykonawca zobowiązany jest załączyć do oferty wykaz certyfikowanych przez producenta punktów serwisowych w Polsce w zakresie naprawy:

- oferowanych komputerów przenośnych,
- oferowanych tablic interaktywnych,
- oferowanych projektorów multimedialnych,
- oferowanych pracowni językowych.

Pytanie 8:

W szczegółowym opisie przedmiotu Zamówienia zamawiający kładzie nacisk na parametry promujące tylko jednego producenta (Smart Technologies Inc.), niemające żadnego znaczenia funkcjonalnego dla użytkowników:

A. Tablica dotykowa wykonana w technologii rezystancyjnej (wykluczenie tablic interaktywnych dotykowych wykonanych w innych technologiach)

B. w p 1.1.1 poz. 15 Zamawiający wymaga cyt.: „Oprogramowanie tablicy mus być kompatybilne z oprogramowaniem SMART Notebook”

Czy zamawiający dopuści tablicę wykonaną w technologii pozycjonowania w podczerwieni (możliwość pisania przez dwie osoby jednocześnie, prawidłowe funkcjonowanie tablicy nawet z uszkodzoną powierzchnią aktywną itp.)? Jednocześnie żądam usunięcia z opisu przedmiotu zamówienia p. 1.1.1 poz. 15.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza tablicy wykonanej w technologii pozycjonowania w podczerwieni.

Wyjaśnienie dotyczące wymagania cyt.: „Oprogramowanie tablicy mus być kompatybilne z oprogramowaniem SMART Notebook” jest podane w odpowiedzi na pytanie numer 1.

Pytanie 9:

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający w p. 1.1.1 poz. 14 Zamawiający wymaga cyt.: „Powierzchnia tablicy umożliwiająca pisanie powszechnie dostępnymi pisakami sucho ścieralnymi”

Zgodnie z instrukcją obsługi tablicy SmartBoard, w punkcie Czyszczenie powierzchni interaktywnej znajduje się zapis: Nie zaleca się zbyt długo pozostawiać zapisków wykonanych pisakiem suchościernym na tablicy interaktywnej. Dłuższe pozostawienie śladów pisaka suchościernego będzie powodowało trudniejsze usunięcie go z powierzchni tablicy. Na rynku znajdują się tablice (np. Qomo) o powierzchni ceramicznej, an której nie występuje problem używania pisaków do tablic suchościernych (ale są wykonane w technologii pozycjonowania w podczerwieni).

Proszę o sprecyzowanie określenia cyt. „Powierzchnia tablicy umożliwiająca pisanie powszechnie dostępnymi pisakami sucho ścieralnymi”.

Odpowiedź:

W załączniku nr 1 – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia - pkt 1.1.1 ppkt 14 Zamawiający wymaga: „Powierzchnia tablicy umożliwiająca pisanie powszechnie dostępnymi pisakami sucho ścieralnymi”.

Pytanie 10:

W opisie wszystkich elementów przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga by sprzęt był wyprodukowany nie wcześniej niż w 2011 roku.

Czy Zamawiający uzna za spełniający ten wymóg sprzęt wycofany z bieżącej produkcji, chociaż wykonany w 2011 roku?

Odpowiedź:

W pkt III.1. Warunki realizacji dostawy ppkt 1. Zamawiający wymaga aby:
Dostarczone: interaktywne zestawy multimedialne wraz z osprzętem, komputery przenośne, pracownia językowa, muszą być sprzętem jednorodnym (jednolitość producenta, marki i parametrów poszczególnych rodzajów urządzeń wchodzących w skład zestawu), fabrycznie nowe, wyprodukowane nie wcześniej niż 2011r. i nie mogą być przedmiotem praw osób trzecich.

Pytanie 11:

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający w p. 1.1.1 poz. 7, 8 (opis pracowni językowej) Zamawiający wymaga pracowni na 16 stanowisk uczniowskich + jedno stanowisko nauczyciela, jednak w opisie mebli - wymaga dziewięciu biurk uczniów co sugeruje pracownię 18 stanowiskową.

Proszę o informację czy jest to błąd pisarski czy świadomie zwiększona ilość mebli w pomieszczeniu. Precyzyjna odpowiedź umożliwi złożenie porównywalnych ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga pracowni na 16 stanowisk uczniowskich + 1 stanowisko nauczyciela. Zamawiający żąda Biurka uczniowskie proste (wg. szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia – załącznika - nr 1 pkt 3.1.1. ppkt 7) – 7 sztuk, Biurko uczniowskie narożne (wg. szczegółowego opisu przedmiotu zamówienia – załącznik nr 1 pkt 3.1.1. ppkt 8) - 2 szt.

Zamawiający: Świętokrzyskie Centrum Doskonalenia Nauczycieli w Kielcach, 25-431 Kielce, ul. Marszałka J. Piłsudskiego 42,), na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r. Nr 113, poz. 759), zwana dalej Pzp, zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następującym zakresie:

W załączniku nr 1 do siwz pkt 1.1.2. ppkt 5 Cechy projektora o ultrakrótkiej ogniskowej – Parametry/Warunki wymagane otrzymuje brzmienie:

5. Projektor musi umożliwiać wyświetlanie obrazu wykorzystującego całą powierzchnię zaproponowanej tablicy interaktywnej z odległości nie większej niż 65 cm (odległość od tablicy do elementu optycznego – lustro lub obiektyw) przy zachowaniu proporcji obrazu, jego formatu a także zapewniając ostrość obrazu na całej powierzchni.

W załączniku nr 6 do siwz pkt 1.1.2. ppkt 5 Cechy projektora o ultrakrótkiej ogniskowej otrzymuje brzmienie:

5. Projektor musi umożliwiać wyświetlanie obrazu wykorzystującego całą powierzchnię zaproponowanej tablicy interaktywnej z odległości nie większej niż 65 cm (odległość od tablicy do elementu optycznego – lustro lub obiektyw) przy zachowaniu proporcji obrazu, jego formatu a także zapewniając ostrość obrazu na całej powierzchni

Zamawiający informuje, że na stronie internetowej: www.scdn.pl opublikował ujednolicony tekst siwz z uwzględnieniem zmian wskazanych wyżej.

Zamawiający jednocześnie informuje, że na podstawie art. 38 ust. 4a pkt 1) Pzp w związku z art. 12a Pzp przekazał ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych z uwzględnieniem dokonanych zmian treści siwz, w tym przedłużył terminu składania ofert z dnia 30 listopada 2011r. na dzień 02 grudnia 2011r.

Wyk. w 2 egz.
Egz. 1 aa
Egz. 2 strona internetowa
AT/BJ

DYREKTOR
Świętokrzyskiego Centrum
Doskonalenia Nauczycieli
mgr Jacek Wołowicz